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Αθήνα 27η  Μαΐου 2025 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνάντηση με τον Υφυπουργό Άμυνας κ. Αθανάσιο Δαβάκη 

Πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα Τιμών του ΥΠΕΘΑ τη Δευτέρα 26η Μαΐου 2025, η 
προγραμματισμένη συνάντηση του ΔΣ με τον αρμόδιο για θέματα υγειονομικού ΕΔ, 
Υφυπουργό Άμυνας κ. Αθανάσιο Δαβάκη. 

Στη συνάντηση από πλευράς Συνδέσμου συμμετείχαν μέλη του Συνδέσμου ως 
ακολούθως: 

Φώτιος Πατσουράκος, Πρόεδρος ΔΣ 

Αθανάσιος Πάσχου, Γενικός Γραμματέας 

Στέλιος Μάρκου, Αντιπρόεδρος ΔΣ 

Σάββας Μανουσαρίδης, Ταμίας ΔΣ 

Νίκος Κυριακόπουλος, Μέλος ΔΣ 

Γεώργιος Κασσάρας, Αναπλ. Μέλος ΔΣ 

Αναστάσιος Σπανός, Αναπλ. Μέλος ΔΣ 

Παναγιώτης Κοτιλέας, Μέλος Συνδέσμου 

Από πλευράς Υπουργείου συμμετείχαν όλοι οι αρμόδιοι του επιτελικού γραφείου του 
Υφυπουργού, ο διευθυντής του πολιτικού γραφείου, ο διευθυντής του στρατιωτικού 
γραφείου, δύο νομικοί σύμβουλοι και η οικονομική σύμβουλος απόφοιτοι της ΣΣΑΣ 
κ.α.    

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε καλό κλίμα και τα θέματα της ατζέντας που έθεσε 
ο Σύνδεσμος, συζητήθηκαν όλα διεξοδικά και παρουσιάστηκαν εκ μέρους του 
Συνδέσμου με τεκμηριωμένα επιχειρήματα και αντίστοιχες προτάσεις. Η συνάντηση 
διήρκησε 2 ώρες περίπου και μίλησαν με άνεση χρόνου όλα τα παρευρισκόμενα μέλη 
του Συνδέσμου. Τα θέματα της ατζέντας που συζητήθηκαν ήταν τα εξής: 
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1ο. ΕΦΗΜΕΡΙΕΣ ΣΤΡΑΤ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ & ΣΤΡΑΤ. ΙΑΤΡΩΝ – ΕΝΙΣΧΥΣΗ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΦΗΜΕΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΕΣΥ    

2ο. ΕΛΛΕΙΨΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  

3ο. ΑΣΚΗΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ ΣΕ ΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ ΣΣΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ & 
ΝΟΜΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ 

4ο. ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ  

Στο τέλος της συνάντησης ο κος Δαβάκης αφού ευχαρίστησε τα παρευρισκόμενα μέλη 
του Συνδέσμου, δήλωσε πολύ ικανοποιημένος από την ενημέρωση που έλαβε για τα 
θέματα της αρμοδιότητός του, όσον αφορά στο υγειονομικό των ΕΔ και των 
στρατιωτικών νοσοκομείων και ζήτησε να προγραμματισθεί το συντομότερο και νέα 
συνάντηση για ακόμη περαιτέρω ενημέρωσή του, εν όψει και των υπουργικών 
αποφάσεων που θα εκδοθούν στο πλαίσιο του νέου νόμου για το υγειονομικό των ΕΔ 
(Ν.5195/2025.) 

Για τα θέματα της ατζέντας ο Πρόεδρος του ΔΣ του Συνδέσμου κ. Φώτης Πατσουράκος 
αφού ανταπέδωσε τις ευχαριστίες, ενεχείρισε στον κο υφυπουργό γραπτό Υπόμνημα 
αναλυτικών θέσεων και προτάσεων του συνδέσμου για τα θέματα που αφορούν τα 
στρατιωτικά νοσοκομεία, τους στρατιωτικούς ιατρούς και το εν γένει υγειονομικό 
προσωπικό και τα δύο εκατομμύρια περίπου δικαιούχων ληπτών υγείας στα ΣΝ.  

Το εν λόγω ΥΠΟΜΝΗΜΑ αναρτάται συνημμένο στο παρόν Δελτίο Τύπου προς 
ενημέρωση των μελών του Συνδέσμου και της κοινωνίας.   

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
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